Сабақ тақырыбы: Менің үйім.                                                                                               19.10
Сабақтың мақсаты: Оқушыларды жаңа сөздермен таныстыру және сурет бойынша әңгімені құрастыруға үйрету,етіс түрлерін пысықтау.
- оқушылардың сөйлеу дағдыларын қалыптастыру;
  - оқушылардың сөздiк қорын байыту;
 - оқушылардың өз отбасына сүйіспеншілігін арттыру.
	Сабақ кезеңдерi
	Мұғалiмнiң iс-әрекетi
	Оқушылардың iс-әрекетi

	1. Ұйымдастыру кезеңi.
	Сәлемдесу, отырғызу.
	 

	2.Қызықтыру
	Үйім деген сөзге ассоциативтік қатар жазғызу (жеке жұмыс).
	Оқушылар өз бетінше 2 минут дәптерге үйім деген сөзге ассоциативтік қатар жазады.
Мысалы: кең, жарық, керует, оң жақта, сол жақта және т.б.

	3.Мағынаны ажырату
	
Жаңа сөздермен таныстыру:
-          оқу;
-          аудару;
-          жеке, хормен қайталау;
-          жай сөйлемдерді құрастыру.
Сөздік жұмыс:
орталықта – в центре
пайдасы көп – много пользы,
жиһаз – мебель,
заманауи - современный,
үйлестіруге - гармонизировать
 


 2- тапсырма.Сұхбатты құрастыру.
- Сенің мекен-жайың қандай?
- Менің мекен-жайым :Молодежная к., 13 үй, 
1 пәтер.
 Менің пәтерім үлкен, жарық, таза, жылы.
Жазбаша жұмысты дәптерге өз бетінше орындау.
3-тапсырма.өзгелік етістердің жұрнақтарын жалғау.Мысалы:оқу-оқыт;сөйлеу-сөйлет.
4-тапсырма.Ауызша шағын мәтін құру.»
	

Оқушылар сөздерді оқиды, хормен қайталайды, сөйлемдерді құрастырады.
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Берілген сөздер және суреттер  бойынша сұхбатты құрастыру (топпен жұмыс).

	4. Ой толғанысы
	Әр топ жасаған сұхбатты қорғайды.
Оқушылар бағалау парағы бойынша өздерін бағалайды.

	Әр топтан екі оқушы шығып, жасалған сұхбатты қорғайды.

	5. Үй жұмысын беру.

	«Менің арманымдағы  үйім » деген эссе жазу.
	Күнделікке үй тапсырмасын жазады.

	6. Бағалау.
	Жазбаша жұмыстарын тексеріп, бағаны  қояды.




	



